

Αρ. Πρωτ.: 2896

Αθήνα, 22/06/2011

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας εκφράζει την αμέριστη συμπαράστασή του στον αγώνα των εργαζομένων του ΕΟΜΜΕΧ, με αίτημα την συνέχιση λειτουργίας του Οργανισμού.

Σημειώνουμε ότι ο ΕΟΜΜΕΧ είναι ο μοναδικός Φορέας στήριξης των Μικρών και Μεσaiών Επιχειρήσεων στην Ελλάδα. Την εποχή της ύφεσης και της κρίσης, η επιλογή διάλυσης του Οργανισμού, που εξήγγειλε η Κυβέρνηση ως συνέπεια των δεσμεύσεων της προς την Τρόικα, αποδεικνύει ότι μόνο μέλημα είναι η μείωση εργαζομένων και δαπανών, αγνοώντας την κοινωνική αναγκαιότητα της ανάπτυξης.

Καλούμε την Κυβέρνηση να αναιρέσει της απόφασης της. Ζητάμε από τους Φορείς των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων να προασπίσουν την λειτουργία του Οργανισμού μαζί με το Συνδικαλιστικό Κίνημα.

Το Δ.Σ.



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΟΜΜΕΧ

Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α **ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ**

Ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΟΜΜΕΧ (ΠΣΥ/ΕΟΜΜΕΧ) καταγγέλλει το σχέδιο διακοπής της λειτουργίας του ΕΟΜΜΕΧ, που όπως ανακοινώθηκε βρίσκεται σε εξέλιξη, στο πλαίσιο της συμφωνίας κυβέρνησης και τρόικας για τις ΔΕΚΟ.

Ο ΕΟΜΜΕΧ είναι ο μοναδικός δημόσιος φορέας στήριξης των Μικρών και Μεσαίων Επιχειρήσεων στην Ελλάδα. Είναι ένας Οργανισμός με 120 εργαζόμενους και 4.500.000€ ετήσιο κόστος λειτουργίας (και όχι με 229 και 20.000.000€ αντίστοιχα, όπως γράφτηκε στην ανακοίνωση για τη διακοπή της λειτουργίας του). Διαθέτει εργαζόμενους εξειδικευμένους στην παροχή υπηρεσιών στήριξης των μικρών επιχειρήσεων, που στην πλειονότητά τους είναι επιστημονικό προσωπικό.

Ο σκοπός της σύστασής του, η ιστορική διαδρομή και οι δραστηριότητές του συνδέονται άμεσα και μοναδικά με την προσφορά υπηρεσιών προς ένα τεράστιο τμήμα της ελληνικής οικονομίας και κοινωνίας, τις δεκάδες χιλιάδες μικρές επιχειρήσεις της βιοτεχνίας, του εμπορίου και της χειροτεχνίας που απασχολούν εκατοντάδες χιλιάδες εργαζόμενους. Σε μια περίοδο όπου η μεγάλη οικονομική κρίση έχει δημιουργήσει ασφυκτικά προβλήματα επιβίωσης στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, με αποτέλεσμα να αντιμετωπίζουν μεγαλύτερη την ανάγκη στήριξης και βοήθειας, το κλείσιμο του ΕΟΜΜΕΧ θα αποτελέσει ένα πρόσθετο πλήγμα σ' αυτόν τον δυναμικό παράγοντα της οικονομίας της χώρας.

Παράλληλα θα χαθεί η δυσαναπλήρωτη εμπειρία και τεχνογνωσία δεκαετιών που είναι σωρευμένη στους εργαζόμενους του ΕΟΜΜΕΧ, ανεκτίμητη, ιδίως στην τρέχουσα εξαιρετικά δύσκολη οικονομική συγκυρία.

Ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΟΜΜΕΧ :

- ***Καλεί τον αρμόδιο υπουργό και την κυβερνητική ηγεσία να μην προχωρήσει στη διακοπή της λειτουργίας του ΕΟΜΜΕΧ και να μη στερήσει από τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις ένα πολύτιμο εργαλείο ουσιαστικής στήριξής τους.***
- ***Καλεί τη Διοίκηση του ΕΟΜΜΕΧ να παρέμβει αποφασιστικά προς την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου, να στηρίξει τον ρόλο και το έργο του Οργανισμού στο χώρο των μικρομεσαίων επιχειρήσεων και να διασφαλίσει την εργασιακή μας προοπτική.***
- ***Καλεί τους φορείς των μικρομεσαίων επιχειρήσεων σε συνεργασία, για να μην εκλείψει ένας Οργανισμός που προσφέρει πολύτιμες υπηρεσίες στα μέλη τους.***

Αθήνα 10-06-2011

Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ